
Гиперэкстензия горизонтальная/ 
Римский стул 

VictoryFit VF-A5003

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ СБОРКИ 

СПИСОК КРЕПЕЖА

A# M10*70 B# M10*70 C# M10*20 D# M8*20
4 шт 6 шт 4 шт 4 шт

1# Базовая рейка (А) 3# Суппорт 4# Регулировочная 
направляющая1шт

2# Базовая рейка 
(B) 1 шт 1шт

1шт

6# Скользящая 
втулка 1 шт

7# Соединение 8# Рукоять левая
1 шт

5# 
соединительная 
штанга 1шт

1 шт

H# M10 ГайкаE# Φ10 Шайба 
6 шт

F# Φ10 Шайба 
14 шт

G# Φ8 Шайба 
4 шт 10 шт

11# Опора 2 шт 12# Фиксатор9# Рукоять правая 
1 шт

10# Соединение 2 
шт

14# подушка 1 шт13# Заглушка для 
опоры 2 шт

Инструкция по сборке
Поставщик: ООО «Сан Планет СПБ», 191167, г. Санкт-Петербург, наб. реки Монастырки, дом 5, Литер 
В, пом/ком 3-Н/4. Последнюю версию Руководства пользователя Вы можете найти на сайте 
поставщика ООО «Сан Планет СПб» www.victoryfit.ru. Любое улучшение функционала и технических 
характеристик продукта производится без дополнительного уведомления пользователя.



Шаг 1：

1

2

3

10

A

B

E

F

H

F

H

Шаг 2：

4

10 A

3
5

6

7

8

9

11

12

13

14

BE

F

H

FH

F
C

D

G




